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Výběr tématu 
       
Společenská a vědní závažnost tématu   
 
Oborová přiléhavost tématu  
 
Přístup autora k řešené problematice (samostatnost,  
iniciativa, spolupráce s vedoucím práce) 
 
Formální zpracování  
  
Jazykové vyjádření (respektování pravopisné normy,  
stylistické vyjadřování, zvládnutí odborné terminologie) 
 
Práce s odbornou literaturou a prameny (citace,  
parafráze, odkazy, dodržení norem pro citace,  
cizojazyčná literatura) 
 
Formální zpracování (jasnost tématu, rozčleněni textu, 
průvodní aparát, poznámky, přílohy, grafická úprava) 
 
Metody práce 
 

Vhodnost a úroveň použitých metod 
 

Kvalita zpracování teorie, úroveň reflexe 
 
Využití výzkumných empirických metod 
 
Využití praktických zkušeností 
 
 
Obsahová kritéria a přínos práce 
 

Naplnění cílů práce 
 
Vyváženost teoretické a praktické části  
 

 
Dosažené výsledky, odborný vklad, použitelnost  
výsledků v praxi 
 
Vhodnost prezentace závěrů práce   
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Otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

 
Celkové hodnocení práce (klady, nedostatky): 
 

 
 
Doporučení k obhajobě: doporučuji 
 
 
Navrhovaná klasifikace: dobře 
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Co je cílem výzkumné části BP?  

Jaké výzkumné metody byly pro výzkum použity? 

Petra Pelcová předložila práci s názvem Mediální výchova a její význam v (dez)informační 
společnosti. Cílem práce bylo dle autorky objasnit, jakým způsobem je mediální výchova 
vyučována a jaké nároky jsou při výuce mediální výchovy kladeny na učitele. (Cíl práce byl 
uveden v abstraktu.) 
V teoretické části práce objasňuje autorka nejprve masová média, a to v kontextu jejich 
pozitivních i negativních vlivů, zaměřuje se na problém dezinformací a informační 
přesycenosti společnosti. Zmiňuje však také pozitivní vliv médií např. na dostupnost a šíření 
vědomostí. Skrze vysvětlení základní problematiky masových médií se autorka dostává 
k předmětu mediální výchovy, přístupům a úskalím její výuky a v neposlední řadě také k 
zakotvení mediální výchovy v kurikulu.  
Praktická část obsahuje primárně přepisy rozhovorů s učiteli, které jsou rozděleny do 
několika okruhů.  
Hodnocení:  
Text teoretické části je přehledný, jednotlivé pojmy jsou srozumitelně vysvětlené a autorka 
čerpala z relevantní literatury. Kapitoly jsou nicméně zbytečně krátké a z textu není zcela 
zřejmé, k jakému cíli autorka výkladem směřuje. Výzkumná část sice obsahuje přepisy 
rozhovorů, nikde však není uvedena specifikace cíle výzkumného šetření. Dále postrádám 
odůvodnění výběru výzkumné metody, popis realizace výzkumného šetření a výběru 
respondentů. Přepsané rozhovory navíc nejsou autorkou dostatečně interpretovány.  
S ohledem na zmíněné nedostatky práci k obhajobě doporučuji, a to s hodnocením dobře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


